
ΓΙΟΡΤΗ  ΛΗΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-24               

ΣΤΟ ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία και ενθουσιασμό πραγματοποιήθηκε η  πρώτη γιορτή λήξης 

του σχολικού έτους 2023-24 του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου 

(ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ) Ζακύνθου. Η εκδήλωση έλαβε χώρα το βράδυ της Τετάρτης 19 

Ιουνίου 2024 στον αύλειο χώρο του σχολείου μας και αποτέλεσε μια ευκαιρία για τους 

μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς να γιορτάσουν το τέλος της σχολικής 

χρονιάς. 

Το πρόγραμμα της γιορτής περιελάμβανε την παρουσίαση των δράσεων που 

πραγματοποιήθηκαν καθόλη τη διάρκεια της φετινής χρονιάς μέσω πλούσιου 

οπτικοακουστικού υλικού, το οποίο επιμελήθηκε ο μουσικός του σχολείου μας, κ. 

Τουρτούρης Χρήστος. Στη συνέχεια, η Διευθύντρια, κ. Αραμπατζή Ηρώ, απένειμε τους 

βαθμούς και τα απολυτήρια Γυμνασίου και Λυκείου, το πτυχίο ειδικότητας στον 

απόφοιτο της Δ΄ Λυκείου και ειδικούς επαίνους, οι οποίοι αποδόθηκαν σε κάθε μαθητή 

για την προσωπική τους εξέλιξη και συμβολή κατά τη φετινή σχολική χρονιά. 

Ακολούθησαν θεατρικά δρώμενα (σκετς και ποιήματα), υπό την καθοδήγηση της 

μαθηματικού κ. Κόκλα Μαρίας και της φιλολόγου του σχολείου, κ. Φυσικούδη 

Μαρίας, παραδοσιακοί χοροί με τον γυμναστή του σχολείου μας, κ. Λεκατσά Νικόλαο 

και μουσικές ερμηνείες από τη χορωδία του σχολείου, υπό τις οδηγίες του μουσικού 

μας, κ. Τουρτούρη Χρήστου, οι οποίες κέρδισαν το θερμό χειροκρότημα του κοινού. 

Τέλος, οι μαθητές έλαβαν ένα αναμνηστικό καλοκαιρινό δώρο φτιαγμένο με πολλή 

αγάπη από τις βρεφονηπιοκόμους του σχολείου μας, κ. Ζμπάϊνου Δήμητρα και κ. 

Μπάγκα Ζωή και από την κ. Ανδριοπούλου Γεωργία (ΕΒΠ) συνοδευόμενο από ένα 

φωτογραφικό ενθύμιο με τις πιο όμορφες στιγμές τους από την τρέχουσα σχολική 

χρονικά, επιμελημένο από την κ. Μαρία Κόκλα. Οι εκδηλώσεις αυτές ανέδειξαν τη 

δημιουργικότητα και το ταλέντο των μαθητών, δημιουργώντας ένα ευχάριστο και 

ενθουσιώδες κλίμα.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης της 

Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, κ. Καποδίστριας, ο δήμαρχος της Ζακύνθου κ. 

Στασινόπουλος, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, κ. Πόθος, 

ο πρόεδρος της δημοτικής ενότητας Βουγιάτου, κ. Κακολύρης, ο Ιερέας του Ναού της 

Παναγίας του Βουγιάτου, πατέρας Δημήτριος, η  Υπεύθυνη Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της  ΔΔΕ Ζακύνθου, κ. Γούναρη, εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων 



και Κηδεμόνων και γονείς και κηδεμόνες των μαθητών. Οι επίσημοι καλεσμένοι 

εξέφρασαν τη στήριξή τους στο έργο του σχολείου και την αφοσίωση των 

εκπαιδευτικών, υπογραμμίζοντας τη σημασία της ανάγκης για έμπρακτη ενίσχυση των 

μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.  

Η γιορτή ολοκληρώθηκε με μουσική, υπό την επιμέλεια του  ψυχολόγου, κ. 

Στάμου Νικολάου, φαγητό και ποτό, προσφέροντας στους παρευρισκομένους μια 

ευκαιρία για χαλάρωση και κοινωνικοποίηση. Επιπλέον, όλοι οι παρευρισκόμενοι 

είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν πλούσιο φωτογραφικό υλικό από τα Προγράμματα 

Σχολικών Δραστηριοτήτων, που εκπονήθηκαν από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σε συνεργασία με τους μαθητές καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς και ήταν αναρτημένα 

σε περίοπτη θέση εντός του αύλειου χώρου.  

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος  Διδασκόντων του Ενιαίου Ειδικού 

Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου Ζακύνθου ευχαριστεί θερμά όλους όσοι 

συνέβαλαν στην επιτυχία της γιορτής και εύχεται σε όλους ένα όμορφο και ξέγνοιαστο 

καλοκαίρι!  

 

 

      

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

         

   

 

   

 

      Καλό Καλοκαίρι!! 


